

Eötvös Loránd Tudományegyetem

Promenad24.hu - 2022.11.08.

A középkori textilgyártás titkai tárulnak fel a Tornaiban

Mordovin Maxim, az ELTE Régészeti Intézetének oktatója, a téma szakértője a mai értelemben vett márkavédelem kialakulását a hamisítás meggátlását szolgáló textilplombákon keresztül mutatja be. A Márkvédelem és hamisítás a középkori textilgyártásban (avagy hol készült valójában az "angol" posztó?) című előadás november 30-án (szerdán) 17 órakor kezdődik a Tornaiban.

<https://promenad24.hu/2022/11/08/a-kozepkori-textilgyartas-titkai-tarulnak-fel-a-tornyaiban/>

Egeszseggalauz.hu - 2022.11.08.

Cukorbetegség: ezért lehet veszélyes, ha későn diagnosztizálják

A CEOSZ a Diabétesz Világnap alkalmából november 12-én az ELTE Lágymányosi Campusán várja rendezvényére a cukorbetegségben érintett valamennyi korosztályt, hogy szakértők tanácsadásaival, előadásokkal, a cukorbetegség szövődményeit feltáró szűrésekkel és rengeteg színes, szórakoztató programmal segítse őket a betegséggel járó kihívások leküzdésében.

<https://www.egeszseggalauz.hu/betegsegek/cukorbetegseg/cukorbetegseg-ezert-lehet-veszelyes-ha-keson-diagnosztizaljak/3e0qx9k>

Megjelent még: Pénzcentrum.hu – Diabetes.hu - csaladinet.hu – Metropol – Ripost - weborvos.hu - napidoktor.hu

Eduline - 2022.11.09.

Több tízezer egyetemista érzi majd meg a spórolást

Február 20. és 25. között tartják majd az „előrehozott tavaszi szünetet” az Eötvös Loránd Tudományegyetemen (ELTE). A vizsgaidőszak december 19-től február 11-ig tart majd, vagyis egy héttel hosszabb lesz, az előadások és szemináriumok pedig csak a február 27-ig héten indulnak el. A kollégiumokat nem zárják be – erről az ott lakók körlevelet is kaptak múlt héten –, viszont a vizsgákat nem a tanszékeken tartják majd meg, hanem olyan épületekben, amelyeket egyébként is fűtenek.

https://eduline.hu/felsooktatas/20221108_tanev_rendje_valtozas_egyetemek_rezsi_sporolas

Megjelent még: propeller.hu – 444.hu - Sláger FM

Innoteka.hu - 2022.11.09.

Fókuszban a társadalmi innováció

Tizenhatodik alkalommal rendeztek Innovációs Napot az ELTE-n.

https://www.innoteka.hu/cikk/fokuszbzan_a_tarsadalmi_innovacio.2620.html

Innoteka.hu - 2022.11.09.

A világot természeti törvények mozgatják

Alapvetően, hogy fölösleges erőfeszítéseket nem kell tenni. Ha egy ajtó be-zárul, van másik, amelyik nyitva áll előttem – nyilatkozta magazinunknak Trócsányi Zoltán, az ELTE tanszékvezető egyetemi tanára, akit Szekanecz Zoltán ajánlott. Az akadémikus szerint a természeti törvényekkel szemben nincs visszabeszélés, hogy ez így nem jó, legyen másképp. Ezt a helyzetet,

ezt a szigorúságot az emberek túlnyomó többsége nem tudja elfogadni.

https://www.innoteka.hu/cikk/a_vilagot_termeszeti_torvenyek_mozgatjak.2608.html

HVG - 2022.11.09.

A Z generáció nehezebben dolgozza fel a stresszt

Az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kara kutatói 2004-2020 közötti vizsgálata a két legfiatalabb, digitális bennszülötteknek is nevezett generációra fókuszált. Az 1981 és 1995 között született Y generáció tagjai többségükben már gyermekkorukban találkoztak az internettel, amely mára mindennapjaik részét képezi. A legfiatalabb, Z generáció tagjai 1995 és 2012 között jöttek világra, és gondolkodásukat, tanulási módszereiket erősen befolyásolja, hogy bármikor, bárhol hozzáférnek az internethez.

https://hvg.hu/élet/20221109_A_Z_generacio_nehezebben_dolgozza_fel_a_stresszt

Megjelent még: tudomanyplaza.hu – NatGeo/24.hu

Szombathelyi Televízió - 2022.11.09.

17. alkalommal adták át a Vas Megyei Prima-díjakat pénteken este

Gyurácz József ornitológus, az ELTE-SEK tanszékvezetője családjának, a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesületnek, valamint munkahelyének is megköszönte a díjat.

<https://www.sztv.hu/hirek/17-alkalommal-adtak-at-a-vas-megyei-prima-dijakat-penteken-este>

Vasarnap.com - 2022.11.09.

„A tanárok számára az egyik legfájóbb, ahogy beszélnek róluk”

Pongrácz Emese Szencről került Budapestre, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karán klinikai és egészségpszichológia mesterszakos, az elmúlt időszakban több, pedagógusokért szervezett tiltakozó akción részt vett. Kérdeztük a tanársztrájkok hangulatáról, az utcán és az interneten kapott reakciókról és arról, miért érdemes kerülni a gyűlöletbeszédet.

<https://vasarnap.com/aktualis/a-tanarok-szamara-az-egyik-legfajobb-ahogy-beszelnek-roluk>

HVG - 2022.11.09.

Nagyon érzik már a magyarok is, hogy elolvadtak a megtakarításaik

Az ideinél magasabb értéket csak 2016-ban mutatott az index, akkor 38 pontra hágott. Az index hulláma szinkronban van a pénzüpi megtakarításokéval, így a legnagyobb esést ez a görbe is 2011-ről 2012-re mutatta, akkor 36-ról 32-re esett. Az index bemutatóján részt vett Mihály Nikolett gazdaságpszichológus, az ELTE docense is, aki azt mondta, ha az ember már egy kicsit spórol, az nemcsak a biztonságérzetét, de az önbizalmát, az "énhatékonyág" érzetét is növeli, ez pedig addiktív dolog.

https://hvg.hu/gazdasag/20221109_OTP_Ongondoskodasi_Index_sporolas_megtakaritas_nyug_dijparadoxon

Megjelent még: Bankmonitor.hu

Kronikaonline.ro - 2022.11.09.

Nincsenek tabutémák a magyar és román történészek között

Nagy Levente, a budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) román filológiai tanszékének vezetője a Krónikának elmondta, a lehető legjobb benyomásokkal távozott Aradról,

ahol az idei ülést tartották október végén.

<https://kronikaonline.ro/erdelyi-hirek/nincsenek-tabutemak-a-torteneszek-kozott>

EduLine - 2022.11.10.

Friss: a könyvtárban és a Trefort-gimnáziumban tartják az ELTE bölcsészkarának téli vizsgáit

A vizsgaidőszak december 19-től február 11-ig tart majd az Eötvös Loránd Tudományegyetemen bölcsészkarán. A vizsgákat azonban nem a termekben, hanem az egyetemi könyvtárban és az egyik gyakorlóiskolában tartják majd.

https://eduline.hu/felsooktatas/20221110_elte_btk_vizsgak_rezsi

Megjelent még: Magyar Narancs – Telex – Index - penzcentrum.hu

Spirit FM - 2022.11.10.

Interjú Hack Péterrel, az ELTE egyetemi tanárával

Jelentős visszhangot váltott ki a magyar közéletben, hogy Országos Bírói Tanács két tagja a követségen találkozott David Pressman amerikai nagykövettel. A rádió Aktuál című műsorában Hack Péter tanszékvezető egyetemi tanár, az ELTE ÁJK oktatója elemezte a helyzetet. (A felvételen 00:48-tól).

<https://www.youtube.com/watch?v=hhxNEVW0aGE>

Vasarnap.hu - 2022.11.11.

Trumpot se kiköpni se lenyelni nem tudják

A republikánusok Trumpot se lenyelni, se kiköpni nem tudják. A republikánusok jobboldalán és a populisták között nagyon nagy a támogatottsága mondta el Magyarics Tamás, az Eötvös Loránd Tudományegyetem oktatója.

<https://vasarnap.hu/2022/11/11/donald-trump-magyarics-tamas-valasztasok-amerikai-egyedulallamok/>

Minap.hu - 2022.11.11.

Az oroszokról, a reflexeinkről és a hatalom árgus szeméről is beszélgettünk Csepeli Györggyel

Kettő hét híján kilenc hónapja tart az orosz-ukrán háború. Négy hónap múlva lesz három éve, hogy kitört a pandémia. Mennyire strapált le bennünket? Tudunk még hová hátrálni, vagy feléltük lelki tartalékainkat? Hogy fest "mentális hátországunk"? Globális folyamatokról, nemzetkarakterológiáról és a tömegkommunikáció útvesztőiről faggattuk Csepeli György szociálpszichológust, az ELTE Társadalomtudományi Kar professor emeritusát.

<https://minap.hu/cikk/az-oroszokrol-reflexeinkrol-es-hatalom-argus-szemerol-beszeltunk-csepeli-gyorggyel>

ATV 2022.11.11.

Lesznek igazságügyi reformok az uniós pénzekért?

„Én azt gondolom, hogy nem fog minden kételyt eloszlatni a kormányzatok és a bíróságok között. A végrehajtó hatalom és a bírói hatalom közötti konfliktus mindenütt a világon előtérbe kerül, az USA-ba is láttuk, a Legfelsőbb Bíróság döntéseivel szemben a Biden-kormányzat nagyon kritikus volt, Izraelben folyamatos téma a bírósági reform – mondta el az Egyenes Beszédben

Hack Péter, az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar tanszékvezető egyetemi tanára.

<https://www.atv.hu/videok/20221111/lesznek-igazsagugyi-reformok-az-unios-penzekert>

Kossuth Rádió - 2022.11.11.

Agyi kapcsolatokból következtethetünk az alany nemére

A felfedezés egyedülálló, a magyar kutatásról szóló publikáció a neves Neuroscience Letters folyóiratban jelent meg. A kutatást Grolmusz Vince egyetemi tanár, matematikus, az ELTE TTK Matematika Intézetének professzora vezette. (A felvételen: 09:33:55-től)

https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2022-11-11_09-05-21&enddate=2022-11-11_11-09-56&ch=mr1

Megjelent még: tudomanyplaza.hu

Építészfórum - 2022.11.11.

A technokraták kora – Ábrahám Kálmán minisztersége

Folytatódik Építésügyi miniszterek a szocializmus idején című sorozatunk. Keller Márkus habilitált egyetemi docens, az ELTE Társadalomtudományi Kar Összehasonlító Történeti Szociológia Tanszékének oktatója írásában Ábrahám Kálmán életútját és miniszteri munkásságát mutatja be, amelynek fő irányvonalai jól szemléltetik a rendszer fokozatos változását is.

<https://epiteszforum.hu/a-technokratak-kora--abraham-kalman-minisztersege-1977-84>

Népszava - 2022.11.12.

A jelen Oroszországa otthon maradt

Orosz írókkal találkozhattak az érdeklődők csütörtökön az ELTE Kutatási és Módszertani Központ kerekasztal-beszélgetésén, melynek a címe – Előre a múltba?– telitalálatnak bizonyult. A rendezvény még növelte is a kérdőjelek számát.

https://nepszava.hu/3175391_a-jelen-oroszorszaga-otthon-maradt

Feol.hu - 2022.11.12.

Megjelent Megyeri-Pálffy Zoltán legújabb bíróságtörténeti kötete

A történéseket és történeteket számos korabeli illusztráció, kép és dokumentum színesíti. A szerző, Megyeri-Pálffy Zoltán, az MTA-ELTE Jogtörténeti Kutatócsoportjának tudományos munkatársa maga mutatta be a kiadványt a sajtótájékoztatón.

<https://www.feol.hu/helyi-kozelet/2022/11/megjelent-megyeri-palffy-zoltan-legujabb-birosagtorteneti-kotete>

Hirek.prim.hu - 2022.11.12.

Nyílt Nap az ELTE Informatikai Karán

2022. november 18-án a felvételi döntés előtt álló középiskolások illetve az informatika területén továbbtanulni szándékozók részére az ELTE Informatikai Kar Online Nyílt Napot tart.

http://hirek.prim.hu/cikk/2022/11/12/nyilt_nap_az_elte_informatikai_karan

Megjelent még: itcafe.hu

Pannonrtv.com - 2022.11.12.

Az új magyar Polgári Törvénykönyv gyakorlati alkalmazásáról

A rövidebb nevén Ptk.-ként ismert kódex a személyek alapvető vagyoni és személyi viszonyait

szabályozza. „Gyakorlatilag meghatározza a magánjogi jogviszonyok kereteit. Ugyanakkor viszont rugalmas a társadalmi és gazdasági változásokra, a különböző műszaki jellegű újításokra. Például a globalizáció által felhozott e-kommunikációnak a jelenségére hiteles válaszokat tud adni.” – fogalmazott Sándor István, az MTA doktora, a budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem professzora.

<https://pannonrtv.com/rovatok/tarsadalom/az-uj-magyar-polgari-torvenykonv-gyakorlati-alkalmazasarol>

Hír TV - 2022.11.12.

Összeállítás: Fontos járműipari témák álltak az idei Techtgether-kiállítás középpontjában

Az ELTE Student TechLab 2017 óta vesz részt a versenyen, és most 16 hallgató érkezett az intézményből. - Jelenleg otthon a szombathelyi ELTE-n három nyomtatással, illetve additív gyártástechnológiákkal, digitalizációval és ipari megoldásokkal foglalkozunk – mondta el Horváth Kristóf Tibor, az ELTE Student TechLab hallgatócsoport-vezetője.

<https://www.youtube.com/watch?v=M7Q6MStlR3Y>

Alon.hu - 2022.11.13.

A kutyák alvása tükrözi gazdáikkal való kapcsolatukat

Az ELTE Etológia Tanszék kutatóinak legújabb tanulmányában a kutyák alvásmintázatát vizsgálták EEG módszer segítségével. Az eredmények szerint az új helyen, gazdával alvó kutyák alvásmintázatát befolyásolja az, hogy milyen a kapcsolatuk a gazdájukkal. Mint az ELTE közleményében olvasható, a kötődés egy fontos viselkedés-szabályozó mechanizmus, melynek feltétele a kötődési személy felé mutatott speciális preferencia.

<https://www.alon.hu/erdekesseg/2022/11/a-kutyak-alvasa-tukrozi-gazdaikkal-valo-kapcsolatukat>

Mult-kor.hu - 2022.11.13.

A katolikus hit védelmében alapította Pázmány Péter az ELTE elődjét

387 éve, 1635. november 13-án nyitotta meg kapuit Nagyszombaton (ma Trnava, Szlovákia) a Pázmány Péter esztergomi érsek által alapított egyetem, a mai Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) elődje. József 1783-ban az egyetem három karát Pestre költöztette, a hittudományi kart pedig Pozsonyba, amely végül 1786-ban került Pestre. 1844-től a tanítás magyar nyelven folyt, sőt, 1895-től nők is beiratkozhattak az egyetemre, amely 1921-ben Pázmány Péter, majd 1950-ben Eötvös Loránd nevét vette fel.

<https://mult-kor.hu/a-katolikus-hit-vedelmeben-alapította-pazmany-peter-az-elte-elodjet-20221113>

Népszava - 2022.11.13.

„Jól láthatóan megérkeztünk a szakadék szélére”

Azonnali változásra lenne szükség az óvoda- és iskolapszichológusok foglalkoztatásában, ám a döntéshozók rendre megfelelnek erről a szakterületről. Így fogalmaz Borbáth Katalin, az Iskolapszichológiai Módszertani Bázis vezetője, az ELTE tanára, pszichológus. Őt azt követően kerestük, hogy az óvoda- és iskolapszichológusok kongatták a vészharangot szakmai állásfoglalásukkal.

https://nepszava.hu/3175416_oktatas-magyarorszag-iskolapszichologia-osszeomlas

Hasonló megjelenések: Magyar Hang – Weborvos.hu

24.hu - 2022.11.13.

Először a kutyák akartak az ember barátai lenni

Kubinyi Enikő etológustól, az ELTE Etológiai Tanszék tudományos főmunkatársától megtudtuk: A farkastól való származás ma már egyértelműen igazolható, de még nem sikerült beazonosítani azt az ősi farkascsoportot, amiből a kutyák kialakultak. Kapcsolatunk jó 25 ezer éve kezdődött, és valószínűleg a kutya kezdeményezte.

<https://24.hu/tudomany/2022/11/13/kutya-farkas-etologia-sakal-fajtak/>

M5 Multiverzum - 2022.11.13.

Mi az a cheerleading?

Kovácsik Rita, az ELTE-BEAC Cheerleading Szakosztály vezetője és Szabó Hanna Mária edző a cheerleader sportról.

<https://mediaklikk.hu/video/multiverzum-2022-11-13-i-adas>

Klubrádió – 2022.11.13.

Az első nyugati cuccom

A tárgyainkhoz, az első nyugati farmerhez vagy kvarcórához való kötődésünkről beszélt a rádió „Anno Budapest” című műsorában Hammer Ferenc habilitált egyetemi docens, az ELTE BTK Média és Kommunikáció Tanszék oktatója.

<https://www.klubradio.hu/archivum/anno-budapest-2022-november-13-vasarnap-1400-28978>

Hír TV - 2022.11.14.

Hogyan motiváljuk a fiatalokat?

A Mozaik vendége Dúró Zsuzsa pszichológus és Szalkai Csilla a BMSZC Petrik Lajos Technikum oktatója, az ELTE-PPK pszichológia doktori hallgatója volt.

<https://hirtv.hu/mozaik/mozaik-hogyan-motivaljuk-a-fiatalokat-2558423>

Qubit.hu - 2022.11.14.

Életmentő kutatás vagy rizikós kísérlet – mire jó, hogy vírusokat módosítanak a laborban?

A Qubitnek Müller Viktor, a vírusok és az immunrendszer evolúciójával foglalkozó elméleti biológus, egyetemi docens, az ELTE Természettudományi Karának oktatási dékánhelyettese, valamint Kemenesi Gábor virológus, a Pécsi Tudományegyetem Természettudományi Karának adjunktusa nyilatkozott a vírusok módosításával járó kutatásokról.

<https://qubit.hu/2022/11/14/eletmento-kutatas-vagy-rizikos-kiserlet-mire-jo-hogy-virusokat-modositanak-a-laborban>

Egységkalauz.hu - 2022.11.14.

Távvizit és VR-szemüveg: mikor lesz mindez valóság a magyar egészségügyben?

A mesterséges intelligencia szintén egyre nagyobb teret nyer, nem csak elméletben, de gyakorlatban is vannak már jó példák – állítja Prof. Dr. Csabai István, az ELTE TTK oktatója. A XIX. század beköszöntével szinte egy csapásra számos olyan vizsgálati módszer – CT, MRI,

nagyfelbontású digitális mikroszkópok, genetikai szekvenálás – vált elérhetővé, amelyek rendkívüli adatbőséget hoztak.

<https://www.egeszsegkalauz.hu/hirek/tavvizit-es-vr-szemuveg-mikor-lesz-mindez-valosag-a-magyar-egeszsegugyben/4ez4xhj>

Megjelent még: *weborvos.hu*

Biztonsagportal.hu - 2022.11.14.

Bemutakozott a magyar biztonsági projekt

Az idén indult „Biztonságkritikus nemzeti szolgáltatások és ipari infrastruktúrák védelme kiberbiztonsági, technológiai és szabályozási eszközökkel” című projekt bemutatkozó rendezvényét tartották meg az ELTE látványosi kampuszán. A projektben a kormányzati, a pénzügyi, az ipari és a szolgáltatási szektorok védelmét elősegítő informatikai alapú megoldások fejlesztése folyik.

<https://biztonsagportal.hu/bemutakozott-a-magyar-biztonsagi-projekt.html>

HVG - 2022.11.14.

„Mostanában jöttem rá, hogy a Gyermek Házában sosem éreztem magamat fogyatékosnak”

„Az inkluzív környezetben nevelkedő gyerekek 60 százalékkal nagyobb arányban találtak munkát.” Hogy mennyire előnyös egy ilyen iskola, az Loványi Eszter előadásából kristályosodott ki. Ő súlyos hallássérüléssel született, és ennek folyamányaként mindig is nehezen volt érthető a beszéde, de mára ledoktorált és az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karon dolgozik oktatóként és kutatóként, a szabadidejében pedig a NEO Magyar Segítőkutya Közhasznú Egyesület munkáját segíti.

https://hvg.hu/élet/20221114_Gyermekek_Haza_alternativ_kozepiskola

24.hu - 2022.11.14.

Klímaszorongás, klímagyász, klímadüh: mik ezek az érzések, és hogyan tudunk velük megküzdeni?

A környezeti krízis erősödő hatásai egyre súlyosabb mentális nyomást helyeznek a társadalomra. Ágoston-Kostyál Csilla, az ELTE-PPK adjunktusa, a Környezetpszichológia Kutatócsoport tagja arról beszélt lapunknak, hogyan mérgezik meg a lelkünket és kapcsolatainkat a klímaváltozás sokkoló tapasztalatai, valamint hogyan tudunk jobban viszonyulni mindehhez, és hatékonyabban kommunikálni róla.

<https://24.hu/belfold/2022/11/14/klimaszorongas-klimagyasz-klimaduh-pszichologus-interju/>

Mandiner - 2022.11.14.

Európai mélyítés a nemzeti kisebbségeknek – ez a Minority SafePack-sztori

Az elemzést Tóth Levente, az ELTE ÁJK oktatója, az Aurum Alapítvány szakmai vezetője, illetve Schultz Balázs Dániel, az Aurum Alapítvány szakértője írta. Az Európai Törvényszék november 9-én lesöpörte az asztalról a kisebbségvédelemre irányuló – egyébként jelentős részben magyar szervezetek által indítványozott – kezdeményezést; a Minority SafePack-kezt.

https://mandiner.hu/cikk/20221114_kozelet_eu_minority_safepack_brusszel_kisebbsseg_jogallam

Jelenkor.net - 2022.11.14.

Kortársunk, Petőfi

A beszélgetés résztvevői Kulin Ferenc, a KRE BTK egykori dékánja, Margócsy István, az ELTE BTK nyugalmazott docense, Szilágyi Márton, az ELTE BTK egyetemi tanára és Ratzky Rita, a Petőfi Irodalmi Múzeum egykori főigazgatója voltak, Molnár Krisztina, az Irodalmi Magazin szerkesztője moderálásával. A beszélgetés első felében Petőfi korszerűségéről és a mai olvasó megszólíthatóságáról esett szó.

<https://www.jelenkor.net/hirek/2675/kortarsunk-petofi>

Népszava - 2022.11.14.

„Küzdök, hogy a tanítás egy kreatív, jó dolog legyen, és ne egy felülről ránk kényszerített rendszerben kelljen ezt véghez vinni”

Az ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskola – amelynek 61 tanára vesz részt a munkabeszüntetésben – a Facebookon tette közzé a csatlakozási nyilatkozatát.

https://nepszava.hu/3175626_kuzdok-hogy-a-tanitas-egy-kreativ-jo-dolog-legyen-es-ne-egy-felulrol-rank-kenyszerített-rendszerben-kelljen-ezt-veghez-vinni

Nyugat.hu - 2022.11.14.

„Majd valahogy túléljük” - A magyar ember elégedetlen, de nem siet a cselekvéssel

Mitől lesznek elégedetlenek a magyar emberek? Legutóbbi hírelemző podcastunk vendége Székely Klára, az ELTE SEK politológusa volt.

https://www.nyugat.hu/cikk/szekely_klara_podcast

Eduline.hu - 2022.11.15.

Akár százezer forintos "rezsipénzt" is kaphatnak az ELTE-s dolgozók

"Rezsipénzt" osztanának ki az Eötvös Loránd Tudományegyetem dolgozói között - tudta meg az Eduline. Úgy tudjuk, az egyetem körülbelül 100 ezer forintos összeggel támogatná a dolgozóit, a juttatásban nemcsak az oktatók, hanem más alkalmazottak, például a technikai dolgozók is részesülnének. Értesülésünket az ELTE kommunikációs osztálya is megerősítette, hozzátéve, hogy az ügyintézés még tart.

https://eduline.hu/felsooktatas/20221115_elte_rezsipenz

Nyugat.hu - 2022.11.15.

Takarékosságból külső helyszíneken tartják a szombathelyi ELTE félévi jelenléti vizsgáit

A szakok szabad kezet kapnak. Kiderült az is, mit takar a rejtélyes „konzultációs hét”. Online tartják a vizsgák nagy részét a szombathelyi ELTE Savaria Egyetemi Központban, de azon oktatóknak, akik nem támogatják ezt a formát, lehetőségük lesz külső, fűtött helyiségekben vizsgáztatni – derül ki az intézmény megkeresésünkre adott válaszából.

https://www.nyugat.hu/cikk/online_lesz_a_vizsgak_tobbsege_az_elten

Kossuth Rádió - 2022.11.15.

Csecsemőkori reflexek

Diszlexia, diszgráfia, diszkalkulia, ADHD, autizmus spektrumzavar – mindezek a szavak hosszadalmas fejlesztéseket jelentenek, szülők és gyerekek szenvedését, óvoda- és iskolakeresési nehézségeket, és még mellette anyagi terheket is, és lehetséges, hogy mindezek mögött

csecsemőkori reflex, leépíttettség van. A rádió Napközben című műsorában a témáról Stephens-Sarlós Erzsébet, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar egyetemi tanársegédje nyilatkozott. (A felvételen 09:32:00-tól.)

https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2022-11-15_09-05-39&enddate=2022-11-15_11-09-59&ch=mr1